
 

 FINÁLE U11 - BRNO - ZÁPAS Č. 1 

Potěšitelné bylo, že nás bylo hned třináct - vzpomínáte ještě na ty zápasy v osmi v 
Brně? - ale bohužel byly naše výkony nevyrovnané jak v obraně, tak v útoku. Začali 
jsme nesoustředěně - Viki2 špatné postavení na rozskoku a hlavně pak Majda dvakrát 
nevěděla o své hráčce. Pak jsme se trochu chytli, ale bylo vidět, že soupeřky mají 
přece jen zkušenější hráčky ( pravděpodobně i ze zápasů ve vyšších kategoriích) 
kdežto my jsme ve většině případů hráli pořád basketbal U10. Jedna povedená akce 
"hoď a běž" (Majda + Klaudie) ale přece jen vyšla (škoda zahozené střely) a může být 
vzorem nebo návodem pro ostatní. Terka se ale potřebuje ještě pořádně zorientovat 
aby byla tam, kde ji Majda potřebuje. 

Druhá sestava na tom byla podobně. Nela se snažila, ale sama mezi třemi obránci se 
mohla prosadit jen výjimečně. V nějaké kombinaci se nemohly shodnout s Táňou ani s 
Happy. V obraně jsme na tom taky nebyli slavně, chyběla trocha bojovnosti a taky 
snaha pod košem aspoň minimálně vyskočit (jediný výskok jsem zaznamenal od 
Domči, jinak stojíme na zemi a zvedáme prosebně ruce). Prostě proti dobrým 06-kám 
pořád zaostáváme a bude nám to ještě nějakou dobu trvat, než se jim dokážeme 
vyrovnat. Musíme si uvědomit, že to, co děláme na tréninku, je návodem pro zápas, 
tam bychom se měli pokoušet to všechno uplatnit. 

OSK Olomouc - SŠMH Brno 23:43 

Jeřábková 6, Zahradníčková 4 - 2/0, Potáčková 4, Mikulová 2, Píchová 2, Rašková 2 - 5/2, 

Šťastná 2, Klonová 1 - 2/1, Myšková, Valová, Petrželová, Zajíčková, Kořínková 

 

 FINÁLE U11 - BRNO - ZÁPAS Č. 2 a 3 

V Brně jsme hráli zase dva z lepších zápasů U11 - hlavně ten první byl docela 
basketbalový a určitě se líbil i divákům, nejen mně. Čtrnáct hráček (pořád chybí hlavně 
Eliška B.), hra měla docela hlavu a patu i přes chyby, a skóre bylo vyrovnané skoro ažř 
do konce, i když mírný náskok si udržovaly domácí. V první pětce trojice Terka, Viki + 
Majda dělala svou práci víc než dobře, Majda docela zodpovědně chodila pro míče, 
posílala je většinou správně dopředu a s Terkou ukázaly vzorně "hoď a běž", tentokrát 
dokonce i s košem. Svoje místa na hřišti hledaly ještě Eliška Z. a Klaudie, ale pokud se 
zapojily, bylo to většinou ku prospěchu. Druhá sestava byla tradičně rozkolísaná. Nela 
ve snaze hrát 1-1 narážela dost často na vysokou brněnskou obránkyni, která ji do 
žádných nájezdů moc nepouštěla a spolupráce bylo poskrovnu (Táňa i Klárka byly 
většinou "někde jinde", než kde by je Nela potřebovala a ta je zase mohla hledat přece 
jen víc). Zbývala možnost protiútoků, která se podařila ale jen výjimečně (Happy). 
Prohráli jsme sice o devět bodů, proti domácímu zápasu byl na naši hru přece jen lepší 
pohled. 

Docela jsme se tedy těšili na druhý zápas, ale ten už byl o hodně horší - ze všech 
možných stran. U nás především z - pro mě zcela neznámých důvodů - přestala hrát 
dvojice Viki+Majda ( v prvním zápase dohromady sedmnáct bodů - čili ty musely 
zákonitě chybět). V první pětce tak na všechno zůstala sama Tereza, která jako vždy 
hraje a nehledá překážky, kde navíc nejsou. Nakonec Viki skončila na lavičce a Majda 
pod tlakem přece jen trochu zapla, ale už to nebylo ono. Sestava druhé pětky se taky 
zkomplikovala - kvůli obnoveným potížím s achilovkou vypadla Táňa, takže jsme 
museli přesunout Klaudii a pak Elišku Z. do druhé pětky. Celkem překvapivě jsme 



dokázali i tak čelit hře domácích, hlavně díky bojovnosti (dokonce i Happy, ale také 
Klára a samozřejmě Nela). Takže jaké poučení bychom si měli odvézt z Brna ? V 
obraně předvídat, starat se o odražené míče - protože jich je nejvíc a jak jsme si řekli: 
dokud máme míč, nemůžeme dostat koš. A v útoku ? Hrát 1-1 dokud to jde, ale včas 
poznat, kdy musí začít spolupráce ( a "hoď a běž" je prvním krůčkem v kombinacích). 
Neházet míče nazdařbůh - a už vůbec ne do středního prostoru, kudy se vracejí všcihni 
obránci. A pilovat dvojtakty, pořád a pořád. A pak to půjde, o tom nepochybuju. 

SŠMH Brno - OSK Olomouc 48:39 

Klonová 9 - 2/1, Mikulová 8 - 4/2, Jeřábková 8 - 4/2, Štastná 4 - 4/2, Potáčková 3 - 2/1, 
Kořínková 2, Šumnberová 2, Zahradníčková 2, Myšková 1 - 2/1, Petrželová, Zajíčková, 
Rašková, Jančová, Píchová 

SŠMH Brno - OSK Olomouc 57:44 

             Jeřábková 16- 6/2, Potáčková 8 - 4/0, Píchová 6 - 2/2, Šumberová 4, Klonová 4, 

              Petrželová 2 - 2/2, Mikulová 2 - 1/0, Šťastná 2, Zahradníčková 0 - 2/0, 

              Kořínková,   Zajíčková, Jančová, Rašková, Myšková     

 FINÁLE U11 - BRNO - ZÁPAS Č. 4 - VÍC NEŽ ROZPAKY 

Poslední domácí zápas U11 této sezóny přinesl přece jen rozpaky a nejen nad naším 
výkonem. Snažili jsme se zase o něco víc sehrát nějakou tu kombinaci, proti 
zkušenějšímu družstvu nám to pochopitelně moc nešlo,ale to je to nejmenší. Horší to 
bylo s - jak to říct - se zaměřením na zápas, na basketbal vůbec. První poločas skončil 
2:21 - to jako vážně? Za první čtvrtinu pět dvojtaktů, z kterých jsme trefili jednu obruč? 
- to má být skutečnost? Mimochodem všimli jste si, že Brno je pokaždé kompletní a my 
se pokaždé nějak lepíme? V úterý jsme na tréninku něco zkoušeli a ukazovali - ale k 
čemu, když tam nebyla ani jediná 06-ka ( ano, Terka se nepočítá, dorazila i ze školy v 
přírodě) a chyběly i Viki a Happy? Jak potom mají v zápase vědět o co jde? A když už 
to nevědí, co kdyby se podívaly na soupeře, na nějakou naši dvojici a zkusily to aspoň 
napodobit? Ne, místo toho je mnohem zábavnější zabývat se lahvičkami na lavičce - 
máte pocit, že brněnské hráčky tohle dělaly? 

To, čemu by se dalo říct "zaujetí pro hru" nebo "bojovnost" předváděly tak téměř jedině 
Nela, Terka a Vanda. To se dalo poznat nejen během hry, ale taky po jejím skončení. 
Ostatní skončily sotva zahřáté nebo docela studené. Viki a Majda se vznášely jako 
zbloudilé mýdlové bubliny, Happy hrála jen jednu čtvrtku a pak ji to přestalo "bavit". Na 
takovou hru nebude potřeba, abychom jezdili někam do Klatov, natož abychom hráli o 
Národní finále 06 - bohatě nám budou stačit zápasy s mixem Val.Mezu v U10. Zatímco 
z ostatních týmů budou basketbalistky, my si budeme hrát na školkové děti. 

 

OSK Olomouc - SŠMH Brno 19:43 

 Potáčková 5 - 4/1, Jeřábková 4, Klonová 3 - 2/1, Píchová 2, Rašková 2, Šumberová 2, 
Mikulová 1 - 2/1, Šťastná, Zahradníčková, Bahounková, Valová, Petrželová, Zajíčková 

 


